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Za:  Predstavnika države u GOŠA FŠV za praćenje „Programa podrške 

proizvođačima i remonterima šinskih vozila u Republici Srbiji“ i 
„Sporazuma o ponovnom pokretanju proizvodnje i prestanka 
obustave rada u privrednom društvu GOŠA – fabrika šinskih vozila 
d.o.o.“ , Jugoslava  Jovića 
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Datum:  27.11.2012. 
 
 
 

Poštovani, 
prinuđeni smo da Vam se na ovaj način obratimo, jer smo suočeni sa definitivnim 
rušenjem „Sporazuma o pokretanju proizvodnje i prestanka obustave rade u privrednom 
društvu GOŠA- fabrika šinskih vozila“ za koji ste Vi zaduženi da pratite u sprovođenju. Ne 
želimo da prećutno budemo saučesnici u njegovom definitivnom rušenju, kao ni da nam 
se u budućnosti implicira da smo mi neprijatelji fabrike i države i ne daj Bože, 
nacionalisti koji žele da oteraju slovake odnosno slovačkog vlasnika iz Srbije. Svesni 
ekonomske realnosti i teškoća u kojima se privreda nalazi, pokazali smo kao sindikat, ali 
možemo reći i šire - kao svi zaposleni u ovoj fabrici, izuzetno strpljenje i razumevanje 
situacije u kojoj se fabrika nalazi. 
 Pored kašnjenja u realizaciji Programa  vlade, koje doprinosi pogoršanju  
situacije u fabrici i zbog čega Vas molimo da učinite sve što je u Vašoj moći u 
ministarstvu i kod državnog sekretara Aleksandra Ljubića da se postojeći problemi 
otklone, želimo da se Vi i ministarstvo pozabavi i radom menadžmenta fabrike koji je 
dužan da sprovede Sporazum u tačkama 2b. 2d. i 2e. što on to ne čini. Ne obezbeđujući 
nove poslove i time i ne poštujući obavezu o redovnosti isplate, postavlja se pitanje kako 
će se oni ponašati u korišćenju državnog novca predviđenog Programom vlade. Njihovo 
„domaćinsko“ poslovanje će se sastojati u tome da se zaposlenima ne isplate „velike“ 
plate od 150 do 200 evra, koliko im je obračunato u periodu štrajka, stvarajući 
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višemesečno kašnjenje u isplati i očekivati da će ti isti radnici odraditi na vreme i 
kvalitetno poslove dobijene od države, dok će menađžment i povlašćeni rukovodioci 
dobijati plate od 500 do 1500 evra za neugovorene poslove, za „dobro odrađen posao“ 
dovođenja fabrike u ovu tešku situaciju, koja je odavno zrela za uvođenje minimalne 
zarade za sve zaposlene – bar dok se ne eliminiše zaostatak u isplati zarada i započnu 
veći poslovi iz kojih može da se opravda isplata većih zarada. 
 Iskreno smo zabrinuti za opstanak ove fabrike koja još uvek ima potencijala za 
uspešno poslovanje kao i za opstanak srpske industrije za koju se bori Industrijski 
sindikat Srbije na državnom nivou.  
 Zato Vas još jednom molimo i tražimo da nam posvetite više vremena i 
pomognete u ovoj za nas neizdrživoj situaciji, kao i da u okviru Vaših nadležnosti 
preduzimate odgovarajuće mere koje će obezbediti poštovanje ispunjenja Sporazuma i 
Programa vlade. 
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